

看恐龙、观察昆虫、看海狮表演……

本报小记者畅游龙都海洋世界



精彩的海狮表演



“恐龙”宝宝

■ 本报记者 张 晗 实习生 彭陆瑶 文/图

8月17日上午,本报71名小记者及其家长一起来到龙都海洋世界参观。即使烈日炎炎,但也阻挡不住小记者们探访神秘海洋世界的热情和好奇。

上午9时,小记者们准时在龙都海洋世界入口处排队集合,脸上都洋溢着开心的笑容,言语中流露出对此次活动的期待。“这次活动我们可以看到好多恐龙、昆虫,还有各种海洋生物……”小记者王家安激动地和同伴儿说。

在讲解员和工作人员的带领下,小记者们走进第一站——恐龙馆。刚一进门,灯光忽然暗了下来,耳边环绕着各种恐龙的声音,接着就能看到各种恐龙模型,小记者们迫不及待地开始各抒己见,家长们纷纷拿出手机拍照留念。“这个我知道,它是双脊龙,比霸王龙还要凶猛。”小记者邹夏惊奇地说道。“这个这个,我也知道,它叫三角龙,是食植性恐龙。”“原来这个恐龙的名字是双冠龙啊,果然名如其龙。”小记者陈怡然发出惊叹。在这里,小记者们看到了之前听说过但是没见过的好多恐龙模型,还了解到了一些恐龙的习性,增长了知识。

第二站是昆虫馆。这里摆放的都是一些昆虫被放大的模型,方便大家能够更加仔细地观察昆虫的细节。小记者郭锦坤发出感叹:“这种昆虫我以前见过,原来它叫这个名字。”同时嘴里还念念有词:“这个是独角仙,原来它的钳子真的这么坚硬。”还有一些小女生凑在一起窃窃私语:“蜘蛛被放大了之后那毛茸茸的腿有点令人害怕呢!”看来有些东西还是需要仔细观察查阅才能更加深刻地了解。

第三站是海洋馆。海洋馆不仅有丰富的海洋生物,还有各种吸引人的有趣表演。刚进入海洋馆,映入眼帘的就是好几种畅游在珊瑚丛里的观赏鱼,要透过半球形的玻璃才能看得清楚,五彩斑斓,煞是好看。接下来就是非常梦幻的海底隧道了,当身处隧道时会有一种真的在海洋世界的感觉。然后就是期待已久的美人鱼表演了,美人鱼姐姐和海洋生物的互动引起了一波又一波的欢呼声。小记者们在初步了解海洋的同时,也对来自大海和极地的物种有了更深刻的认知。随后,小记者们观看了精彩的海狮表演。身手灵活的海狮一亮相就赢得了阵阵掌声,可爱的海狮和饲养员之间的默契更是让小记者们目不转睛。还有水母宫、海龟池等,让小记者们近距离观察到海洋生物,实在是让人流连忘返啊!

“海洋馆的参观活动不仅拓宽了我们的知识面,更让大家意识到了环境保护的重要性。”一上午的参观结束后,来自市胜利路学校的小记者任瑜晨感慨道。现场的家长纷纷表示,此次小记者活动十分有意义,让孩子在游玩的同时学到知识,对孩子的成长非常有帮助。



快乐喂食



亲密接触



哇!好美的鱼

